

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI VICOVU DE SUS

JUDEȚUL SUCEAVA

Nr. 3474 din 15.03. 2024

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

Subsemnatul, Cornea Dorin - Mihai, consilier ales din partea Partidului Social Democrat. în cadrul consiliului local Vicovu de Sus, investit în urma alegerilor locale din septembrie 2020, în temeiul prevederilor art. 114 din OUG nr. 57/2019, în perioada anului 2023 mi-am desfășurat activitatea de consilier local orășenesc în baza prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local, aprobat prin Hotărârea Consiliului local nr. 1/2021.

Am fost validat consilier local prin Hotărârea judecătorească nr. 1740 din 8 octombrie 2020 a Judecătoriei Rădăuți, am fost ales în comisia de specialitate pentru: programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism prin H.C.L. nr. 61/2.11.2020 și mi-am desfășurat activitatea pe următoarele direcții :

- Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată ale consiliului orășenesc, 18 la număr, prezentându-mi punctul de vedere asupra unor proiecte de hotărâre care vizau diverse domenii de activitate, mai ales cele care vizau curățenia orașului, modernizarea de drumuri din orașul Vicovu de Sus și modernizarea școlilor, în special am pus punctul pe intensificarea eforturilor pentru finalizarea construirii noului local de la Școala gimnazială nr. 1 Est, precum și modernizarea iluminatului public din oraș.

Am participat la toate acțiunile sportive și culturale organizate pe plan local de către consiliul local orășenesc.

Am ținut legătura permanentă cu alegătorii iar la întrunirile pe care le-am organizat am luat act de nevoile lor pe care le-am expus executivului local spre examinare iar o parte dintre ele au fost realizate.

Am colaborat destul de bine cu angajații primăriei și cu colegii mei consilieri.

Am sprijinit în consiliul local toate investițiile aflate în derulare din cadrul consiliului local.

Apreciez că activitatea mea în cadrul Consiliului Local al orașului Vicovu de Sus este bună, mergând mai departe cu speranța că în anul 2024 activitatea mea și a consiliului local va fi mai bună și mai eficientă și mă voi implica activ fiind și an electoral.

Acesta îmi este raportul de activitate pe care îl semnez.

DATA ,

SEMNATURA ,

